

ОСТОРОЖНО



ЯДОВИТЫЕ РАСТЕНИЯ!

АКОНИТ



Чем опасен: **ОЧЕНЬ** ядовитое растение. Вызывает нарушение сердечного ритма, онемение кожи лица, рук и ног, потемнение в глазах и смерть. Сок проникает даже через кожу.

БЕЛЕНА



Почти все части растения считаются ядовитыми. Особенно опасны для здоровья семена белены, которые лежат в ее цветке-коробочке. Если их съесть, начинается отравление в организме. Наступает тошнота, галлюцинации, головокружение, психическое возбуждение и судороги.

БЕЛАДОННА



Чем опасна: При легком отравлении появляются сухость и жжение во рту, учащенное сердцебиение. При тяжелом – полная потеря ориентации, иногда судороги и смерть.

БОЛИГОЛОВ



Все части растения являются ядовитыми из-за содержания в своем химическом составе алкалоидов. Развивающееся при отравлении удушье, в конечном итоге может привести к смерти. Сок болиголова при попадании на кожу, может спровоцировать развитие дерматита.

БОРЩЕВИК СОСНОВСКОГО



Чем опасен: Часть видов содержит фуранокумарины, которые под действием солнечного света вызывают болезненные ожоги. Поэтому, если сок борщевика попадет вам на руку, вымойте ее и берегите от солнечных лучей примерно двое суток.

БУЗИНА



Самые распространенные представители — бузина красная и черная. Все части растения ядовиты, и, если вы просто потрогали бузину, лучше вымыть руки. Чем опасна: Провоцирует головную боль, слабость, боли в животе, иногда судороги. Возможна сердечная недостаточность и остановка дыхания.

ВЕХ ЯДОВИТЫЙ



Обманчиво пахнет морковью, но это одно из самых ядовитых растений на Земле. Чем опасен: При отравлении возникают рвота, судороги, угнетение сердечной деятельности, может наступить смерть.

ВОЛЧЬЕ ЛЫКО



Ядовиты не только его ягоды, а все растение — кора, листья, корень. Даже приятный аромат цветков долго вдыхать не стоит, разболится голова. При попадании на кожу сока могут образоваться ожоги, язвы, может даже наступить общее отравление организма!

ВОРОНИЙ ГЛАЗ



В составе ягод и корней присутствует большое количество яда. Иногда даже только запах этого растения может вызвать тошноту и головную боль.

ДУРМАН



Чем опасен: Содержит алкалоиды, которые вызывают учащенное сердцебиение, нарушение ориентации и бред. В тяжелых случаях возможна смерть или кома.

КЛЕЩЕВИНА



Чем опасна: Вероятно, самое опасное растение вообще. Содержит чрезвычайно ядовитые соединения — рицин и рицинин. Особенно ядовиты семена — всего 4-9 штук вызовут смерть, если их съесть. Меньшие дозы причиняют непоправимый вред здоровью, так как рицин разрушает ткани организма.

ЛАНДЫШ МАЙСКИЙ



У ландыша в той или иной степени ядовиты все части растения. Листья и стебли выделяют млечный сок, которым можно обжечься, его нежные колокольчики - сильные аллергены, а образующиеся после цветения яркие красные ягоды - главная опасность для маленьких детей. Две - три ягоды уже могут вызвать сильнейшее отравление, сопровождающееся рвотой, болями и режками в животе, сильной слабостью, потемнением в глазах.

ЛЮТИК ЕДКИЙ



Чем опасен: Содержит едкий сок, который может оставлять на коже ожоги. При попадании на слизистые он провоцирует кашель и спазмы гортани. Если сок попадет в глаз, он может вызвать временную слепоту.